

## Пугачева и Киркоров сообщили о своем разводе Устами Лолиты

Юлия Селезова

Алла Пугачева и Филипп Киркоров больше не являются мужем и женой; для примадонны это уже четвертый развод. Ее первым мужем был Миколаас Орбакас, отец Кристины Орбакайте; вторым — режиссер Александр Стефанович и, наконец, третьим — продюсер Евгений Болдин. Вообще Алла Борисовна всегда славилась своей любвеобильностью. Как-то она сама пошутила на эту тему: когда на одной сцене вместе с ней оказались все ее мужья, она не растерялась и сказала, что если на сцену поставить всех ее любовников, то сцена просто рухнет. В списке ее поклонников были Владимир Кузьмин, Сергей Челобанов, совсем недавно навестивший ее в гримерной на одном из концертов; аудиенция длилась недолго, и о чем они говорили — так и не стало известно. Ходили слухи, что с новым фаворитом Галкиным ее также связывают не только дружеские отношения, но это лишь слухи. А факт остается фактом: союза Киркорова и Пугачевой больше не существует. Сообщить миру о разводе пара решила через певицу Лолиту, которая объявила эту новость в эфире

своей новой передачи «Без комплексов». Решение о разводе было принято совместно, спокойно, без истерик и жарких споров. «В главном ничего не изменилось, и это я хочу донести до всех людей. То, что в наших паспортах теперь не будет печатей, ничего не меняет в наших отношениях. Никто никаких мостов не сжигает. Это не бытовой развод с битьем посуды. Мы привязаны к друг другу навечно. В моем сердце всегда будет только одна женщина. Ее зовут Алла», — поделился своими мыслями Киркоров. Дабы пресечь слухи на тему, волнующую страну уже не первый год, звезда российского шоу-бизнеса решила, что лучший способ оповестить общественность — поручить это своей подруге Лолите.

По словам Лолиты, аудитория восприняла эту весть эмоционально. Слухи о разводе ходили уже давно, и, как выяснилось, не напрасно. Пугачева подала заявление еще весной, а официально развелись супруги в марте. Именно с этого момента примадонна перестала носить обручальное кольцо, хотя не объясняла истинных причин, а ссылаясь на то, что у нее опухают руки и украшения давят ей на пальцы.

Но, несмотря на то что развод — дело невеселое, бывшие супруги друг от друга не прячутся, даже наоборот — продолжают, как и раньше, вместе ходить на светские мероприятия, ужинают в ресторанах, тепло общаются и в итоге разъезжаются по разным домам. А как все красиво начиналось... Киркоров долго ухаживал за Аллой Борисовной, был настойчив, каждый день преподносил ей по букету цветов. Перед таким напором не устояла бы ни одна женщина. Помолвка проходила во время вручения премии «Овадия», где Филипп Бедросович был объявлен «певцом года», а Алла Борисовна — «живой легендой». Брак Пугачевой и Киркорова регистрировал мэр Санкт-Петербурга Анатолий Собчак. Пара даже венчалась в Иерусалиме. Потом последовали бесконечные цветы, дорогие подарки. В прошлом году Киркоров подарил Пугачевой роскошный «Бентли» почти за 800 тысяч долларов, который делался под заказ специально для звездной жены. Брак продержался довольно долго — 11 лет, но, видимо, не бывает вечной любви, тем более в среде шоу-бизнеса, где так много соблазнов.



Фотограф: Михаил Климентьев / Газета